Toxipubenik cadak

Takpipbin 13. @yHkuus 3kcTpeMyMaapbl. Ocy, keMy apajbIKTaphbl.
Hiny nykreci. Oiibic, 1oHec apaabIKTap. TybIHIABI KOMeriMeH

(pyHKUMSAHBI 3epTTeN, rPpaurin cajxy cxeMachl
2

X :
1. y= (YHKIMSCHIH 3epTTel, Tpadurid cany.

Hlewyi.l. AupikTairy oOJIbICH: X =1 HYKTeCIHeH 0acKka OapiblK HAKThI
caH/Jap KUBIHBI.
2. Xx=1 nykTreci GyHKIMSIHBIH Y31I1C HYKTECI:
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lim T = (1+ O—J - [o) -

X =1 HyKTecl eKIHII TypJeri y31Iic HYKTeCl.
3. Erep x=0 6oiica, onga y=0.

(—0;1) apanberFbeiHAA Y <0, ai (1;00) apaneirbiHga y > 0.
4. T(X)= f(—x), f(X)=—-1(x), f(x+T)= f(x) 6onmranasikTan, f(X)
(GYHKITUSCHI KYII Ta €eMeC, TaK Ta eMeC KoHE TIEPUOATHI eMecC.
5. Ocy, KeMy apalIbIKTapbIH )KOHE SKCTPEMYM HYKTEJIEepiH TaOalbIK.
, X2 =2X _ X(x-2)

S (x=D* (x-D?
AJIbIMEH, KPU3UCTIK HYKTEJIePl aHbIKTalbIK:
a) Y=0=x(x—2)=0=x =0, x,=2
0) x =1 HyKkTeciHAe Y’ aHBIKTaIIMaraH, EHACIIC x, =1

y

CoHbIMEH, KPU3UCTIK HYKTENep: x, =0, X, =2, X, =1.
y'-TiH TaHOacel X’ —2X=x(x—2) TaHbaceiMeH Oipaell, sruu, X —2X>0

TEHCI3AIriH menry sxeTkimkTi. by1 kBagpar Tenaeynin Tyoipiepi 0 sxone 2, am x”°-
TiH KO3(uueHTi oH caH. COHbIMEH,

S-cyper
a) (0;2) apanbirbiga Y <0 Oomansl, seuu, (0;2) apansirsinaa f(X) kemusi;
0) (—0;0) x)one (2;00)00ica, y' >0 Oomamsl, sraH, (—0;0) xoHe (2;00)
apanbiktapbiaga f(X) GyHKIusACH ocei;
B) X, =0 HYyKTeciHeH oTKeHIe Y' TaHOACBIH « +»-TE€H «-»-Ke e3repreni, x, =2
HYKTECIHEH OTKEH/Ie€ TaHOACBhIH «-»-T€H « +»-Ke e3repTell, all X, =1 HYKTECIHEH
oTKeHe Y' TaHOACHIH ©3repTIeH .



ConbiMeH, X, = 0HYKTECT Y (X) =Yy(0) =0, X, =2 HYKTECI Y, (X)=Y(2)=4
x, =1 HyKTeci QYHKUNSHBIH aHBIKTAIMaFaH HYKTECI.
6. OYHKIUSIHBIH KUCHIFBIHBIH OMBIC, TOHECTIT1H KOHE U1TY HYKTEJIEpiH Ta0aJIbIK. |
y' = 2
(x-1)°
-TiH TaHOAacHI (x-1)-1iH TaHOackIMeH Oipaeii. Enperne,

n

y
a) (—ool)apanbirbiaga  Y' <0 Oonagel, sFHU, (—oo;l) apameirbigaa  f(X)
(YHKITUSCBIHBIH KUCBIFBI - IOHEC;
0) (L) apameireiHma Yy” >0 Oomanmel, sFHU, (L00) apaneireiHAa  f(X)
(YHKIUSICBIHBIH KUCHIFBI OUBIC,
B) Y" TaHOACHIH « —» -TEH « +»-Ke e3repTKeHiMeH X =1 wmiry HykTeci 6oa
aJIMaliIbl, OUTKEHI, y, Y" aHBIKTaJIMaraH.
7. AcumnroTangap/ipl Ta0aJIbIK.
a) X=1 - BepTUKaJIb ACUMIITOTA.
0) y=kx+b-kenbey acumnrorTa.

f(x) x°

k= I|m n— = lim

x>0 x(x —1)

= lim [f () -kd= lim [ —X}— lim — =1

-1 x—o0 X —1

ConbimeH, Y = X +1- kenbey acUMIITOTA.

=1,

8. OYHKIMAHBIH TpadUriH TYPFHI3AJIbIK.
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1. OyHKUMAHBIH OipCapbIHIBUIBIK apalbIKTapblH Tam y=X‘—2x°-5.( JXayaOsr:
(—oo;1) xome (0;1) apanbikrapbinga Kemumi, (-1;0) sxoHe (L+00) apalbIKTapbinaa

ecei.)
2. OYHKIMSHBIH OipCapbIHIBUIBIK apAIBIKTAPBIH TaIl Yy = X/ (x2 —6x—16). (“KayaOsr:
(—o0;-2), (-2;8), (8;+00) apasbIKTapbIHIa KEMHUII.)

3. OyHKIUSHBI IKCTpEMyMFa 3epTTe Yy =3/(Xx* —6x+5)*. (XKayabsr: vy, =0, x=1
oHe X =5 6onca, y,,, =232, erep x=3 Gonca.)

4. OYHKIUSHBI SKCTpeMyMFa 3epTre Yy = xIn? x. (OKayaOsr: vy, =4/e?, erep x=e
oonca; y,.. =0, erep x =1 6oJica.)

5. ®yHKIMAHBI dKCTpeMymFa 3eprre Yy =X-In(l+x). (Kayalel: y, =0, x=0
OonraHza.)

6.DYHKITUSHBIH [—1;5] apaJIBIFBIHIAFbl €H YJIKEH JKOHE €H Killll MOHJEPIH Tarl
y=2x*+3x*-12x+1. (XKayabwr: vy, =-6, x=1 Oomranma, y,, =266,x=5
OonraHza.)

7. Winy wnykrenepiH, (GYHKUMSHBIH TrpaduriHiH OWBIC XKoHE JeHec 0oy
apanbIkTapbis Tan y =In(l+x?). (Kayabsr: M, (1,In2),M,(-LIn2).).

8. ®OyHKIMSHBIH TpauriHiH acCHMOTOTAJAPBIH Tarl: y = X’ / X2 -1. (KayaOsbr:
X=2ly=1%x.)

9. OYHKIUAHBI TOJBIK 3€pTTEN, rpaduriH cail.

9.1. V = In(x* +2x+2). (Kayabsl: Ynmin = O, x = -1 Gosnca; uiny HyKTenepi
M1(-2,In2) sxone M,(0,In2)).

9.2.V = (2x- 1)/(x-1)* (Kayalbl: Ymin=-1,x = 0 6onca; uiny nykreci Mi(-
1/2, -8/9); acumnroTanapsl x = [ xoHe ¥V = O.)

9.3.V = -In(x? -4x+5). (KayaObl: Vo= O, x = 2 Goica; uiny Hykrenepi M;
(1,In2), M>(3, In2)).



